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Que todas las  persona fisica residente en mexico que un  
obtenga ingreso en efectivo tiene la obligacion contribuir 

con la nacion   

Tambien estan obligadas a 
informar, en la declaración 

del ejercicio, sobre los 
prestamos, los donativos y 

los premios  

Siempre que estos, en los 
individual o en su conjunto, 

excedan de $ 600000.00 

erogaciones 
efectuadas 

Consisten en gastos, 
adquisiciones de bienes y 

depósitos en cuentas 
bancarias, en inversiones 
financieras o tarjeta de 

credito 

 No estén inscritas en el 
Registro Federal de 

Contribuyentes 

No presentaran las 
declaraciones a las que 

estan obligas 

El representante legal  

 Sucesión pagará en cada 
año de calendario el 

impuesto por cuenta de los 
herederos o legatorios  

No se pagará el impuesto 
sobre la renta  

Las jubilaciones, pensiones, haberes de 
retiro, así como las pensiones vitalicias  

 Las indemnizaciones por riesgos de 
trabajo o enfermedades 

 Por el excedente de las prestaciones 
exceptuadas del pago del impuesto 

Ingresos por antigüedad, 
retiro e indemnización. 

 Sumará a los demás ingresos por los que se 
deba pagar el impuesto en el año de 

calendario de que se trate y se calculará 
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Están obligadas al 
pago del impuesto 

 Residentes en el 
extranjero que tengan 

uno o varios 
establecimientos 

permanentes en el país 

 Perciban ingresos 
derivados de la 
realización de 

actividades 
empresariales  

 Prestación de servicios 
profesionales.  

Consideran ingresos 
acumulables  

 Realización de actividades 
empresariales o por la prestación de 

servicios profesionales 

Requisitos de las 
deducciones.  

Que los pagos de primas por 
seguros o fianzas se hagan 

conforme a las leyes 

 Estrictamente indispensables para la 
obtención de los ingresos por los que se está 

obligado al pago de este impuesto 

Pagos provisionales del 
impuesto  

Mensuales a cuenta del 
impuesto del ejercicio 

A más tardar el día 17 del 
mes inmediato posterior a 

aquél al que corresponda el 
pago 

  Mediante declaración 
que presentarán ante las 

oficinas autorizadas 

 Presten servicios 
profesionales a las 
personas morales 

Deberán retener, como 
pago provisional 

El monto que resulte 
de aplicar la tasa del 

10% sobre el monto de 
los pagos que les 

efectúen 


